

ПРОТОКОЛ №2

от 28 сентября 2022 года

заседания методического совета

Присутствовали - 16 человек.

Отсутствовали – 0

Повестка дня:

1. Организация школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников.
2. Организация методической работы в школе по подготовке к ГИА.
3. Организация курсов повышения квалификации учителей.

По первому вопросу выступила Селимсултанова П.Б. Она ознакомила членов совета с новым утвержденным графиком проведения школьного этапа предметных олимпиад, с методическими рекомендациями по организации первого этапа ВсОШ. в 2022-2023 учебном году.

Следует достичь определенного уровня подготовки учащихся к данному мероприятию, посещая узкопрофильные отечественные порталы, где представлены задания прошлых лет, и используя их в подготовке к олимпиаде. И первым делом, необходимо разъяснить учащимся значение всероссийской олимпиады, пояснить, какую пользу она приносит школьникам. Подобные соревнования помогают ребятам узнать, насколько высок уровень их знаний. Также они получают просто бесценный опыт. Ребята, участвующие в научных конкурсах и интеллектуальных турнирах, легче воспринимают разнообразные тесты, методики, призванные проверить их способности. Ощущая себя избранным и особенным, ребёнок приучается быть ответственным, обретает чувство долга. Одаренные дети представляют честь школы, работа с ними должна вестись на высоком уровне.

По второму вопросу выступила заместитель директора по УР Абдулхаджиева Х.В. Она рассказала об организации методической работы в школе по подготовке к ГИА-2022. Организация подготовки к проведению ГИА начинается с анализа результатов итоговой аттестации за прошлый учебный год. И по результатам анализа будет составлен план-график по подготовке к ГИА, в котором будет учитываться пути и средства устранения выявленных недостатков в подготовке учащихся к государственной (итоговой) аттестации в прошлом учебном году. А так же с целью повышения качества подготовки педагогов запланированы педагогические советы по вопросам подготовки к ГИА, посещение учителями-предметниками семинаров по подготовке учащихся к экзаменам, повышение

квалификации через курсы повышения квалификации, через вебинары, интернет сообщества учителей предметников.

По третьему вопросу выступила Селимсултанова П.Б. Она подчеркнула, что прохождение аттестации призвано стимулировать рост профессионального мастерства педагогических работников, развивать их творческую инициативу. Аттестация способствует повышению уровня теоретической подготовки педагогических работников и поддерживает авторитет педагогического звания. Аттестация позволяет также выявить уровень компетентности педагогов и усовершенствовать структуру управления методической работой в школе.

По итогам заседания МС постановил:

1. Провести школьный этап Всероссийской олимпиады школьников с 26 сентября по 8 ноября и в соответствии с СП 3.1/2.4 3598-20.
2. Учителям-предметникам сдать отчеты о проведении олимпиад.

Следующее заседание состоится в октябре месяце.

Заместитель директора по МР Селимсултанова П.Б.